

会 社 名 株式会社大気社
 代 表 者 名 代表取締役社長 上西 栄太郎
 コード番号 1979 東証第1部
 問 合 せ 先 取締役専務執行役員管理本部長
 櫻井 孝
 (TEL 03-3343-1401)
 (URL <http://www.taikisha.co.jp/>)

(訂正・数値データ訂正あり)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成23年2月10日に発表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。
 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

1. 平成23年3月期通期業績予想数値の修正(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

連結業績予想

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A) (平成22年5月14日発表)	136,000	<u>2,720</u>	<u>3,220</u>	<u>1,680</u>	45.15
今回修正予想(B)	145,000	5,100	5,500	2,900	78.87
増減額(B-A)	9,000	<u>2,380</u>	<u>2,280</u>	<u>1,220</u>	—
増減率(%)	6.6	<u>87.5</u>	<u>70.8</u>	<u>72.6</u>	—
(ご参考)前期実績 (平成22年3月期)	117,234	3,189	3,699	3,666	99.73

個別業績予想

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A) (平成22年5月14日発表)	89,000	700	2,100	1,360	36.99
今回修正予想(B)	93,000	2,500	4,200	2,500	67.99
増減額(B-A)	4,000	1,800	2,100	1,140	—
増減率(%)	4.5	257.1	100.0	83.8	—
(ご参考)前期実績 (平成22年3月期)	75,971	<u>1,300</u>	<u>3,037</u>	2,005	54.53

(訂正後)

1. 平成23年3月期通期業績予想数値の修正(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

連結業績予想

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A) (平成22年5月14日発表)	136,000	<u>2,700</u>	<u>3,200</u>	<u>1,660</u>	45.15
今回修正予想(B)	145,000	5,100	5,500	2,900	78.87
増減額(B-A)	9,000	<u>2,400</u>	<u>2,300</u>	<u>1,240</u>	—
増減率(%)	6.6	<u>88.9</u>	<u>71.9</u>	<u>74.7</u>	—
(ご参考)前期実績 (平成22年3月期)	117,234	3,189	3,699	3,666	99.73

個別業績予想

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A) (平成22年5月14日発表)	89,000	700	2,100	1,360	36.99
今回修正予想(B)	93,000	2,500	4,200	2,500	67.99
増減額(B-A)	4,000	1,800	2,100	1,140	—
増減率(%)	4.5	257.1	100.0	83.8	—
(ご参考)前期実績 (平成22年3月期)	75,971	<u>1,298</u>	<u>3,036</u>	2,005	54.53